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高齢社会・介護について 
 
・ 老後の生活にどのような不安を感じているかを聞いたところ、女性は「健康のこと」29.4％、

「経済的なこと」26.5％、「配偶者に先立たれ一人になること」10.8％の順に高い。男性は、

「健康のこと」25.4％、「経済的なこと」23.0％、「公的福祉サービスが十分でないこと」

12.7％と続いた。 

 

・ 老後の不安を少しでもなくすためにどんなことを心がけたいと思うかの設問では、全体で

は「身近な人たちとなごやかに生活する」23.4％、「スポーツや軽い散歩」21.5％、「将来

を見通した貯蓄」20.9％がそれぞれ高い割合であった。 

 

・ 高齢社会にどのような対策が必要か聞いたところ、全体では「公的年金の充実」33.5％、

「介護・医療保障の充実」30.4％であり、旧釧路市調査と同様、高い割合を示した。 

 

 

問１７ ご自身の老後の生活に関して不安を感じることはありますか。（複数回答） 

      男女別                         全体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

健康のこと 

経済的なこと 

配偶者、親、兄弟姉妹に先立たれ一人になること

病気の時、面倒をみてくれる人がいないこと 

子どもが同居・扶養してくれるかどうかが 
わからないこと 

安心して住める住宅がないこと 

公的福祉サービスが十分でないこと 

適当な仕事がないこと 

適当な趣味がないこと 

自分の知識、経験などを生かせる場がないこと 

特に不安は感じない 

わからない 
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その他（具体的に） 

身近な人たちとなごやかに生活する 

将来を見通した貯蓄 

積極的に老親の介護にあたる 

生涯学習講座などへの参加 

グループ活動などへの活動 

スポーツや軽い散歩 

ボランティア活動または地域活動 

女性 
男性 
全体 
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無回答 
わからない 

その他（具体的に） 
家族全員 

息子の配偶者 
息子 

娘の配偶者 
娘 

夫婦が平等に 
配偶者 
自分 

男性 女性 

問１８ 老後の不安を少しでもなくするために、どのようなことを心がけたいと思いますか。

（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１９ 家族の介護が必要になったとき、主にどなたが担当しますか。（Ｎ＝８５） 
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その他（具体的に) 

わからない 

特にない 

ボランティアの養成 

介護休暇の保障 

雇用対策 

生きがい対策 

老人ホームなど入所型の施設の充実 

介護・医療保障の充実 

公的年金の充実 

問２０ 現在の高齢社会に、どのような対策が必要だと思いますか。（複数回答） 

 
       男女別                      全体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


